bestplay

Basketballstander Atlanta




bestpla

Sikkerhedsadvarsel

e Laes alle instruktioner og faerdigggr samlingen fgr brug.

e Kontroller basketballstanderen fgr hvert brug. Udskift de dele der
matte veere slidte, i stykker eller manglende. Spaend Igse dele.

e Bgrn der bruger basketballstanderen skal altid veere under opsyn af
en voksen.

o Ikke egnet for bgrn under 3 ar, da produktet indeholde mindre dele.

e Bgrn ma ikke klatre i basketballstanderen eller haenge i kurven.
Dette kan for@rsage alvorlige personskader eller skader p& produktet.

 Vejrforhold, korrosion og misligholdelse kan resultere i skader pa
produktet.

e Bemaerk at standeren kan valte i bleeseveijr, sa den bgr stilles i lz.

e Metalrgrene er elektrisk ledende. Derfor ma basketballstanderen
aldrig komme i kontakt med elektriske apparater som fx lamper,
ledninger og terrassevarmere.

e Bemaerk at dette produkt er klassificeret som et legetgj, der kun
egner sig til privat brug.

VIGTIGT! Basketballstanderen er produceret og testet til privat brug.
Benyttes basketballstanderen til erhvervs- eller professionelt brug, vil
kgbet ikke veere omfattet af reklamationsretten.

Det skal du bruge:

® To voksne e Stige (2,4 m)

e Maleband

e To justerbare

® Arbejdsbord eller skruenggler

bukke
e To skruenggler
® Hammer (13 mm)
® Tragt e Sand

® Beskyttelsesbriller

N




-

Samlingsadvarsel

o Det anbefales, at man er to voksne til at samle
basketballstanderen.

« Saml aldrig basketballstanderen i kraftigt regn- eller blaesevejr.
o Det anbefales, at man altid er to voksne til at flytte og
hgjdejustere basketballstanderen.

o Lad ikke basketballstanderen sta frit, for sandet er pafyldt i basen.
o Placer altid basketballstanderen pa en plan overflade.

o Placer altid basketballstanderen fri for grene, ledninger og andre
forhindringer.

« Kontakt straks forhandleren, hvis der er fejl pa produktet.

o Kontakt forhandleren, hvis der er behov for yderligere vejledning.
o VIGTIGT! Brug aldrig vand til at fylde basen, da vand kan sive ud
med tiden eller forarsage frostspraengninger.

Vedligeholdelse

Kontroller basketballstanderen hver gang den tages i brug.
Denne basketballstander er ikke egnet til at dunke i.

Fglgende forhold kan potentielt udggre fare for personskade
eller skade pa produktet:

o Manglende, forkert eller usikker samling af
basketballstanderen.

e Hullet, flosset eller gdelagt net.
« Knzekkede eller bgjede rgr.
o Skarpe dele der stikker ud.
e Lgse eller manglende dele.
o Speend altid Igse dele.
o Udskift altid defekte eller manglende dele.

- 3 /




-

Indhold

A Bagplade x1

7 N
| )

M

—\ ) (¢ D
I Supportstaenger

I1 Venstre I2 Hgjre

(Grgn) x1 (Rgd) x1

/

2 Hgjre

x1

B Kurv og net x1

o

,//‘\/’\/\//

WA
) /\‘/‘
AVA\

\
JW

Bl

-

D Nederste rgr x1 E Midterste rgr x1 F Toprgr x1

e

G Fingerskrue x1

H Daeksel x2

K Hjulaksel x1

L Hjulbeslag x1

M L—Besl
M1 Venstre
/ x1

Bemaerk! Billederne
er vejledende. Gevind
og forborede huller kan
afvige fra tegningerne.

)




Boltsaet

Trin for trin oversigt

_______________ Trin 3

M8x95mm Bolt (x1)

- VA\
\ /

S

M8x20mm Bolt (x2) M8 Lasemgtrik (x1) M8 Mgtrik (x2) M8 Spaendeskive (x6)
Trin 5 : :—
\
\-/ -
M8x85mm Bolt (x3) M8 Buet spaendeskive (x3) M8 Lasemgtrik (x3)
. 7 \}
Trin 6
\\ /
M8x40mm Bolt (x4) M8 Mgtrik (x4) M8 Speaendeskive (x4)

Trin 7 @

M8x20mm Bolt (x2) M8 Spaendeskive (x2) M8 Fjederskive (x2)
| 2N
7 \
Trin 8
\ /
- ~—~
M10x85mm Bolt (x2) M10 Mgtrik (x2)




-

Samling af basketballstanderen

~

bestpla

Trin 1

1. Fgr hjulakslen (M) gennem hjulbeslaget (L) og sat hjulene (J) fast.

Trin 2

1. Indsaet det nederste rgr (D) i sandbasen (C) og gennem

hjulbeslaget (L).

2. Fastgeor med 2 mgtrikker.

7 \
\ /

S

M8 Mgtrik (x2)




bes’rpldq

M8x95mm Bolt (x1)
7 \
\\ /

M8x20mm Bolt (x2) M8 Lasemgtrik (x1) M8 Mgtrik (x2) M8 Spaendeskive (x6)

Trin 3

1. Fastggr supportstaenger (I) pa sandbasen (C) med 2 20mm bolte, 4

spandeskiver og 2 mgtrikker.

2. Fastggr supportstaenger (I) pa nederste rgr (D) med 95mm bolt, 2

o
spaendeskiver og lasemgtrik.

P~ 6@
2

e

‘ Ra@dt klistermaerke

Grgnt klistermaerke /

Spaend ikke for stramt




/
bestpla
Trin 4
1. Traek topragret (F) ud fra det midterste rgr (E).
2. Far topragret (F) igennem bunden af midterrgret (E).
3. Fastggr med fingerskruen (G).
(B)~_
©K
(F)/ (G)\
Q
\
(E)

Y




bes’rpldq

d

M8x85mm Bolt (x3) M8 Buet spaendeskive (x3) M8 Ldsemgtrik (x3)

Trin 5

1. Leeg sandbasen (C) ned.
2. Seet det midterste rgr (E) sammen med det nederste rgr (D).

3. Fastggr med 3 85mm bolte, 3 buede spaendeskiver og 3 I3semgtrikker.

H

T

A =

Speend ikke for stramt




bes’rplaq

Trin 6
7 \
\\ /
M8x40mm Bolt (x4) M8 Mgatrik (x4) M8 Spaendeskive (x4)

1. Abn L-beslagene (M).
2. Placer kurvens beslag (B1) pa forsiden af pladen (A).

3. Placer L-beslagene (M) pa bagsiden af pladen (A) og fastggr delene
med 4 40mm bolte, 4 spandeskiver og 4 metrikker.

(0]

) ) (M2)
(A) _— I
\
B1 -
N 3 (M1)
[F===IF ===h == o~ "e
WH—— Inih s ey —

T

A 5=

Speend ikke for stramt

10 /)




Trin 7

M8x20mm Bolt (x2) M8 Spandeskive (x2)

. Fastggr nettet (B2) i kurvens (B1) kroge.

bestpla

O

M8 Fjederskive (x2)

1. Fastggr det gverste af L-beslagene (M) til bagpladen (A) med 2
20mm bolte, 2 spaendeskiver og 2 fjederskiver.

\N

Ao

Spaend ikke for stramt

=N

Y




g bes’rplaq

Trin 8

N

7 \
\| /

S

o M10x85mm Bolt (x2) M10 Mgtrik (x2)

1. Fastgar toprgret (F) til de nederste huller i L-beslagene (M) med 2
85 mm bolte og 2 matrikker.

7 =

T

A e
>
Speend ikke for stramt
/

\_ 12




bes’rplaq

Trin 9

1. Placer basketballstanderen pa den plads, hvor den skal benyttes.
2. Fjern daekslerne (H) pa sandbasen (C).
3. P3fyld sand i sandbasen.
For at undga at basketballstanderen vaelter, skal der veere en
voksen til at holde basketballstanderen og en til at pafylde sand.
4. Nar den fgrste del af sandbasen er fyldt med sand, tippes
basketballstanderen pa plads, og det resterende sand fyldes i.

Brug aldrig vand i sandbasen, da dette kan sive ud eller forarsage frostsprangninger.

ADVARSEL! Hvis du ikke fglger alle instrukser, kan det medfgre alvorlig personskade.

13 /)




Trin 10

1. Tip basketballstanderen 35-45 grader.
2. Juster hgjden pa basketballstanderen.

bestpla

3. Husk at sikre dig, at handtaget klikkes helt pa plads inden brug.
4. Nu er du klar til at bruge din nye basketballstander.

14

%

)

Y




-

bes’rplqg

Basketballstanderen kan tippes og flyttes ved hjzelp af hjulene pa sandbasen.

ADVARSEL! Vzr altid mindst to voksne til at flytte basketballstanderen.

Bestplay A/S
Knullen 22
DK-5260 Odense S
Tel.: + 457022 72 92

15 %






